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1.- 
a.- ¿Qué acciones ejecutó en cada tramo 

el móvil descrito en el gráfico adjunto? 

(Derecha, Reposo, Izquierda) 
Tramo I:
Móvil hacia la derecha

Tramo II: 
Móvil en reposo
Tramo III:
Móvil hacia la derecha

Tramo IV: 
Móvil hacia la izquierda
b.- ¿Hacia dónde recorrió más distancia, 

derecha o izquierda?. Explique.

Tramo I:
6 m hacia la derecha
Tramo II: 
0 m
Tramo III:
6 m hacia la derecha
Tramo IV: 
10 m hacia la izquierda

Por lo tanto recorrió mas metros hacia la derecha (12 m).
c.- ¿El móvil terminó su recorrido en el lugar donde empezó? Explique.

No, debido a que en el inicio de la observación, el móvil se encontraba en la posición Xi=-3 m y al terminar la observación este se encontraba en la posición  Xf=-1 m.

d.- ¿Dónde se encuentra el móvil en el tiempo 1 seg?

En el tiempo t= 1 s el móvil se encuentra en el origen del sistema de referencia. 
2.-

a.- ¿Qué acciones ejecutó en cada tramo 
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el móvil descrito en el gráfico adjunto? 

(Derecha, Reposo, Izquierda) 
Tramo I:
Móvil hacia la derecha

Tramo II: 
Móvil en reposo
Tramo III:
Móvil hacia la derecha

Tramo IV: 
Móvil en reposo
Tramo V: 
Móvil hacia la izquierda
Tramo VI:
Móvil en reposo
Tramo VII: 
Móvil hacia la izquierda
b.- ¿Cuál es el valor de la distancia total 

recorrida por el móvil?

Tramo I:
6 m
Tramo II: 
0 m
Tramo III:
12 m
Tramo IV: 
0 m
Tramo V: 
14 m

Tramo VI:
0 m
Tramo VII: 
10 m

d: 42 m
c.- ¿Cuál es el valor del desplazamiento total del móvil?

Tramo I:
6 m
Tramo II: 
0 m
Tramo III:
12 m
Tramo IV: 
0 m
Tramo V: 
- 14 m

Tramo VI:
0 m
Tramo VII: 
- 10 m


d: - 6 m i
· Otra forma más simple de calcular esto es restar posición final con posición inicial.



d= Xf -Xi = 0 - 6 = -6 m i
d.- ¿Cuál es el valor de la rapidez media total del móvil?

V= d/t = 42/16 


= 2,625 m/s
e.- ¿Cuál es el valor de la velocidad media total del móvil?


V= d/t = -6/16


= - 0,375 m/s i
f.- ¿En qué tramo fue más rápido? Explique.

En el tramo III (C-D), debido a que la pendiente, que representa a la velocidad media del móvil, toma el máximo valor posible. 
V= d/t = (24-12)/(6-5) = 12/1


= 12 m/s

g.- ¿Cuál es el valor de la rapidez del móvil entre los 2 y 5 segundos?
V= d/t = (12-12)/(5-2) = 0/3


= 0  (Móvil en reposo)
h.- ¿Cuál es el valor del desplazamiento entre los 6 y 9 segundos?

d= Xf -Xi = 24 -24 = 0 (Móvil en reposo)
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